

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.
Основана 24 октября 1930 года
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 9 июня 2023 года №23 (10399)

#СвоихНеБросаем
#zaРоссию
#zaНашуАрмию
#zaПрезидента

Уважаемые жители Ульяновской области!

От всей души поздравляю вас с одним из главных государственных праздников – Днём России!

Россия – страна с великой историей, уникальными духовными и культурными традициями, объединившая на своей огромной территории множество народов. Наши общие ценности – это любовь к Родине, семье, родным и близким, желание трудиться и развиваться для процветания Отечества и будущего наших детей.

Главное богатство нашей страны – это многонациональный народ, а сила заключается в сплочённости и единстве. Эти качества позволяют преодолевать любые сложности и достигать поставленных целей.

Дорогие друзья! Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, процветания, благополучия и успехов во всех начинаниях.

Губернатор Ульяновской области
А.Ю. Русских



Дата

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



Своих не бросаем!

Стр.2



Алексей Русских:
Нынешнее время - это время действия

Стр.4-5

Грозы во славу России

Чуть больше года назад Президент России Владимир Путин, выступая перед миллионами соотечественников, повторил слова нашего великого флотоводца Фёдора Ушакова: "Грозы сии пойдут во славу России". В 2023 году Россия встречает главный государственный праздник – день принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации, в самом сердце бури. Бури, из которой мы выйдем сильнее, чем когда-либо.

За минувший год Ульяновская область собрала три именных батальона добровольцев, отправила на фронт сотни тонн гуманитарных грузов; тысячи ульяновцев вступили в ряды Вооружённых Сил, чтобы защитить Отечество. Мы резко вспомнили, что Россия – это не просто земля, где мы родились; Россия – это наша душа, это наша культура и традиции, Россия – это все, ради чего стоит жить.

Красная полоса на нашем флаге – это кровь наших предков, сражавшихся за синее небо над головой, за светлое будущее Родины. Эта кровь пролита в боях с французами и поляками, шведами и немцами. Наши предки отстаивали нашу землю. Теперь очередь за нами, и мы знаем, что наша борьба определяет будущее страны, и мы выполним свой долг – на фронте или в тылу.

Мы любим Россию не потому, что наша страна дала миру талантливых писателей, художников, музыкантов, историков. Не потому, что Россия подарила миру тысячи научных открытий. Не потому, что наша земля плодородна, не потому, что она богата ресурсами. Мы любим Россию, как мать – общую для десятков народов, породившую

многонациональную, уникальную культуру.

И сегодня мы наблюдаем немыслимые в недавние десятилетия солидарность, единство интересов и взаимопонимание между людьми. Мы преодолеваем трудности вместе, поддерживая и помогая друг другу. Время гроз может быть вызовом – но в грозах сиих звучит русский гром. Враг будет разбит, Россия шагает в будущее – великая, непобедимая, вечная.

За горизонтами Победы скрывается новая жизнь. На федеральном и региональном уровнях предпринимаются беспрецедентные шаги, направленные на улучшение качества жизни, развитие инфраструктуры и социальной сферы, строительство новых школ и детских садов...

Однажды мы встретим День России в победившей стране: в стране, в которой мужчины не уходят воевать, а женщины не плетут маскировочные сети. В стране, в которой дети не учатся дистанционно из-за обстрелов, а на первых полосах газет – лето, солнце и цветы.

Этот день наступит. Как скоро – зависит от нас.

Андрей Творогов.

Подписка-2023

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписная кампания на районную газету «Звезда» на второе полугодие 2023 года!

**С 5 ПО 15 ИЮНЯ
ПРОВОДИТСЯ
ДЕКАДА ПОДПИСКИ!
ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ!**



**ЖДЕМ ВАС В ПОЧТОВЫХ
ОТДЕЛЕНИЯХ**

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Подписной индекс газеты
14810

НАСТОЯЩАЯ РАБОТА ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН!

- СТАТУС ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО
- ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ ОТ 204 ТЫС. РУБ
- СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ДЛЯ ВАС И ВАШЕЙ СЕМЬИ
- ЖИЛИЩНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Пункт отбора на военную службу по контракту г. Ульяновск.
Тел.: 8(8422) 35-62-78

CONTRACT.MIL.RU
GOSUSLUGI.RU

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: Г. УЛЬЯНОВСК, УЛ. КАРЛА МАРКСА, Д. 39А ИЛИ В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА.

Мы вместе!

Своих не бросаем!



Румиль Шамсутдинов - фельдшер из села Вороний Куст проходит службу в зоне специальной военной операции. Румиль помог доставить гуманитарный груз, собранный жителями Новомалыклинского района, в госпиталь г.Белгород. Своих не бросаем!

Минобороны России информирует

Хроника специальной военной операции

Оперативно-тактической и армейской авиацией, ракетными войсками и артиллерией группировок войск Вооруженных Сил Российской Федерации за сутки поражены 98 артиллерийских подразделений ВСУ на огневых позициях, живая сила и военная техника в 104 районах.

Средствами противовоздушной обороны в районе населенного пункта Закотное Донецкой Народной Республики сбит самолет Су-27 воздушных сил Украины. За сутки перехвачено восемь реактивных снарядов систем залпового огня HIMARS и «Ураган». Кроме того, уничтожены 13 украинских беспилотных летательных аппаратов в районах населенных пунктов Шевченко, Ольшана Харьковской области, Золотаревка, Кременная Луганской Народной Республики, Владимировка, Кирилловка, Старомлыновка Донецкой Народной Республики и Забарино Херсонской области.

Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожены: 433 самолета, 236 вертолетов, 4486 беспилотных летательных аппаратов, 424 зенитных ракетных комплекса, 9431 танк и других боевых бронированных машин, 1114 боевых машин реактивных систем залпового огня, 5009 орудий полевой артиллерии и минометов, а также 10688 единиц специальной военной автомобильной техники.

Объявление

Уважаемые жители и гости Новомалыклинского района!

Приглашаем вас принять участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню России, которое состоится 12 июня в 11-45 на площади Флагов в с.Новая Малыкла.

Нацпроекты

Экологическая акция «Мы все в ответе за нашу планету»

В рамках недели национального проекта «Экология», инициированного президентом России Владимиром Путиным, Центральная районная библиотека им. Е.С.Ларина для жителей и гостей села Новая Малыкла провела экологическую акцию «Мы все в ответе за нашу планету».

Библиотекари рассказали, что такое экология, зачем и как нужно беречь природу и её ресурсы, и какое влияние человек оказывает на окружающую среду. Все участники акции получили буклеты «Чудеса живой природы». В читальном зале районной библиотеки действует книжная выставка «В экологию через книгу».

Дата

12 июня – День России

Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район»!

Этот праздник, несмотря на молодость, прочно вошел не только в официальный календарь торжественных дат, но и в сердца всех, кто с гордостью именует себя россиянином. 12 июня мы вспоминаем многовековую историю России. Наша страна прошла трудный и героический путь становления и развития. Этот день – повод вспомнить о подвигах наших отцов и дедов, повод задуматься о настоящем и будущем Отечества, о своем долге перед следующими поколениями, о том, что мы сделали и что еще предстоит сделать для того, чтобы завтрашний день России был светлым и радостным.

Уважаемые жители Ульяновской области! Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём России - праздником гордости за нашу Родину, её историю и народ!

Сегодня как никогда нам важно сберечь и приумножить наше уникальное единство, быть достойными предков, которые на крутых переломах истории всегда держали удар, победили и возродились после тяжелых испытаний. Уверен, что мы сможем обеспечить нашей стране и новым поколениям благополучие, процветание и мирную жизнь.

С праздником, дорогие друзья! С Днём России!

Председатель Законодательного Собрания Ульяновской области **В.В. Малышев**

11 июня – День работников лёгкой и текстильной промышленности

Уважаемые сотрудники, дорогие ветераны текстильной и лёгкой промышленности!

Примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

Текстильная и лёгкая промышленность является одной из важных отраслей экономики, которая обеспечивает разнообразной продукцией гражданское население, а также работает на нужды российской армии, военнослужащих, находящихся в зоне специальной военной операции.

На территории Ульяновской области развивают своё производство порядка 150 организаций, среди которых как «якорные» представители текстильной и швейной отрасли: «Элегант», «Бостон», «Ульяновская трикотажная фабрика Русь», «Номатекс», так и предприятия малого и среднего бизнеса.

В 2022 году индекс «производство одежды» составил 106,3% к уровню предыдущего

года, что говорит о положительной динамике развития отрасли. Несмотря на высокую конкуренцию, предприятия Ульяновской области поддерживают спрос на свою продукцию, обновляют технологии, предлагают оригинальные изделия. Это является одной из причин активного развития индустрии моды. Наши микропредприятия изготавливают индивидуальные заказы, отшивают ограниченные коллекции моделей, открывают свои бутики в различных регионах страны.

Все достижения этих предприятий стали возможны благодаря высокому профессионализму и опыту работников текстильной и лёгкой промышленности. Выражаю за это слова искренней благодарности и желаю, чтобы все задачи, стоящие перед коллективами предприятий, решались с лёгкостью, увеличивалось количество, узнаваемость и востребованность ульяновских брендов, росла конкурентоспособность продукции на внутреннем и внешнем рынках.

Губернатор Ульяновской области

А.Ю. Русских

Глава администрации

МО «Новомалыклинский район»

А.Д. Пурескина

Секретарь Новомалыклинского МО Партии

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н.Альхименко**

Разноцветный мир детства

В первый день лета отмечается международный праздник – День защиты детей.

Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей на площади Флагов в Новой Малыкле. Организаторы мероприятия постарались всё сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям, создали праздничную атмосферу, повсюду звучала весёлая музыка, слышался звонкий детский смех.

Детвору и их родителей с Международным днем защиты детей поздравил первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Н.Альхименко**:

- Дорогие ребята, уважаемые взрослые! Примите самые искренние поздравления с замечательным праздником, самым добрым, светлым праздником лета - Международным днем защиты детей. Детство - это время ярких впечатлений, достижения успехов.

От нас, взрослых, зависит, какие будут воспоминания наших детей, что они запомнят о своем детстве. Поэтому нужно сделать всё, чтобы наши ребятки жили в атмосфере любви, семейного благополучия, счастья. Дорогие ребята! Впереди - три месяца летнего отдыха. Пусть они станут для вас яркими, запоминающимися моментами. Пусть будет замечательная погода, хорошим ваше настроение, пусть всё ваше задуманное обязательно исполнится. Хочу пожелать от всей души удачи, успехов, достижения всех на-



ченных целей, двигаться обязательно только вперед и не останавливаться на достигнутом. Дорогие родители! Вам хочу пожелать, прежде всего, терпения и мудрости. Пусть исполняются самые заветные мечты, пусть детки ваши вас только радуют, пусть всё у них по жизни получится.

В этот день по традиции в районе стартовала очень добрая и нужная акция "Помоги собраться в школу". Будущей первокласснице Учайевой Варваре вручили ранец с канцелярскими принадлежностями.

А гости - Лельчик, Светик и Шапокляк продолжили для детей развлекательную концертную программу под названием "Разноцветный мир детства", в которой приняли участие танцевальная группа ЦКД "Радуга", учащиеся Детской школы искусств с. Новая Малыкла и гости - группа парного танца "Тандем" Мулловогского Дома культуры. Вместе они участвовали в играх, пели песни, танцевали.

В конце праздника вместе с хорошим настроением дети получили сладкие угощения.

8 июня — День социального работника

Уважаемые сотрудники, дорогие ветераны социальной службы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В отрасли соцзащиты работают люди с необъятной душой, умеющие искренне сострадать, дарить тепло и заботу. В самых сложных ситуациях вы для каждого найдёте добрые слова. Пропуская невзгоды людей через своё сердце, соцработники облегчают чужие страдания. Благодаря вам ежедневно решаются сотни проблем жителей региона.

Для многих одиноких граждан, пенсионеров, людей с ограниченными возможностями вы становитесь самыми близкими. Незаменима ваша поддержка для участников специальной военной операции и их родных. Ни одна семья не остаётся без внимания. В Ульяновской области действует комплекс мер поддержки для данной категории, и с вашей помощью доведена каждая из них.

Дорогие друзья! Спасибо за то, что дарите своё тепло, добро и любовь всем, кто в этом так нуждается. Желаю вам крепкого здоровья и благополучия!

Губернатор Ульяновской области

А.Ю. Русских

Уважаемые работники и ветераны социальных служб!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Помогать нуждающимся – особая миссия, она по плечу только людям с открытой душой и добрым сердцем, чутким, милосердным, преданным избранному делу.

Большое спасибо вам за добросовестный труд и готовность прийти на помощь пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям, одиноким людям – всем, кто нуждается в помощи и заботе государства. Особые слова благодарности – ветеранам социальной службы, которые являются наставниками и примером для молодых сотрудников.

Желаю вам и вашим близким здоровья, счастья и самых искренних слов благодарности от ваших подопечных! Мира, добра и благополучия!

Председатель Законодательного

Собрания Ульяновской области

В.В. Малышев

Объявление

ИП глава К(Ф)Х Бакиров Рустам Ринатович Новомалыклинского района Ульяновской области уведомляет жителей и пчеловодов Новомалыклинского района, населенные пункты: с.Абдреево, с.Елховый Куст, с.Высокий Колок о том, что в период с 01.06.2023 года по 01.09.2023 года и при наличии необходимых погодных условий (отсутствие осадков и благоприятной температуры) намечено проведение обработки посевов зерновых и маслиничных культур

Способ обработки: наземное опрыскивание. Обработки будут проводиться следующими препаратами:

Мидас

- класс опасности для человека 2 (умеренно опасные)

- класс опасности для пчел 3 - (малоопасный, категория риска – низкая)

- погранично-защитная зона для пчел не менее 2-3 км

- ограничение лета пчел не менее 36-48 часов

Восторг, КС

- класс опасности для человека 2 (опасные)

- класс опасности для пчел 1 - (высокоопасный)

- погранично- защитная зона для пчел не менее 4-5 км

- ограничение лета пчел 4-6 суток

Фитоспорин АС

- класс опасности для человека 4(умеренно опасные)

- класс опасности для пчел 3 (высокоопасный)

- погранично- защитная зона для пчел не менее 4-5 км

- ограничение лета пчел 4-6 суток

Все используемые препараты включены в перечень разрешенных в 2023 году к применению на территории Российской Федерации. Размещение пчел вблизи посевов возможно только с письменного разрешения руководства.

По вопросам размещения пчел обращаться к представителю хозяйства по телефону: **8-927-804-54-57**

Новости страны



Президент России Владимир Путин провел совещание с членами правительства. На повестке дня стояла инвестиционная политика в регионах и реализация «дорожных карт» по улучшению делового климата

- В 2022 году 19 регионам, подтвердившим внедрение инвестпрограммы, предоставлены дотации – почти 3 миллиарда рублей. В оставшихся регионах эта программа должна начать работать так, как она запланирована. Уверен, что результат будет и будет заметен, – отметил глава государства.

Президент Владимир Путин обратился к участникам фестиваля «Движение первых».

- Вы уже сейчас стремитесь приносить пользу, помогать другим, чувствуете сопричастность к судьбе страны, продолжаете традиции ваших родителей, дедушек и бабушек, и это очень правильно. Вместе с тем вы первооткрыватели, потому что вам предстоит создавать будущее нашей страны – будущее России, – отметил глава государства.

Владимир Путин встретился с протоприером Александром Ткаченко – председателем правления Фонда «Круг добра». Напомним, фонд «Круг добра» для поддержки детей с тяжелыми жизнеугрожающими и хроническими заболеваниями, в том числе редкими (орфанными), создан Указом президента. На днях хоспис отметил 20 лет с момента своего создания.

В Международный день защиты детей Владимир Путин по видеосвязи провел встречу с семьями, награжденными орденом «Родительская слава».

- Семьи, где растет много детей – это живое, яркое воплощение традиций взаимовыручки, душевной щедрости, заботы о младших и почитания старших, олицетворение нравственных основ и семейных ценностей, которые являются для нас абсолютными и безусловными, как бы и кто бы и где бы сейчас ни пытался размывать и оспаривать их, – отметил президент.

Владимир Путин в режиме видеоконференции провел оперативное совещание с постоянными членами Совета Безопасности. На повестку дня вновь был вынесен вопрос межнациональных отношений в стране. Как отметил президент, для Российской Федерации это вопрос чрезвычайно важный, ведь в стране проживает 190 этносов.

1 июня в Нижнем Новгороде председатель правительства РФ Михаил Мишустин выступил на пленарной сессии «Цифровая индустрия промышленной России». В ходе сессии участники обсудили реализацию решений, принятых по итогам пленарного заседания ЦИПР-2022 и затронули различные аспекты импортозамещения программного обеспечения, информатизации безопасности, цифровизации промышленности, госсектора, науки и образования, транспорта, туризма, ЖКХ и строительства, сферы подготовки кадров для сектора ИТ.

«Прямая телефонная линия!»

15 июня с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»
Летюшова Мария Анатольевна,
начальник отдела ЗАГС администрации МО «Новомалыклинский район».
Тел. 2-19-85

Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» выражает искренние соболезнования Захаровой Марине Викторовне по поводу смерти

ОТЦА.

Рейтинг

Владимиру Путину доверяют 80% россиян, одобряют его работу на посту Президента РФ – 76,3%

2 июня Всероссийский центр изучения общественного мнения представил свежий рейтинг доверия политикам и оценки деятельности государственных институтов, а также отношения к партиям.

Показатель одобрения деятельности Президента с 22 по 28 мая 2023 года составил 76,3%. Уровни положительной оценки работы премьер-министра и Правительства России за последнюю неделю составили 52,9% и 49,9% соответственно.

На прямой вопрос о доверии Владимиру Путину так же, как и на предыдущей неделе, положительно ответили 80% респондентов, Михаилу Мишустину – 62,3%, Геннадию Зюганову – 36,9%, Сергею Миронову – 33,4% опрошенных, Леониду Слуцкому – 18,8%, Алексею Нечаеву – 9,6%.

Уровень поддержки партии «Единая Россия» составил 37,9%, КПРФ – 10,5%, ЛДПР – 9,3%, «Справедливая Россия – Патриоты – За правду» – 5,8% и «Новые люди» – 4,4%.

На заметку

Свой дом и имущество необходимо страховать

Агентский центр Новомалыклинский филиал СК РОСГОССТРАХ в Ульяновской области, в связи с участвовавшими случаями пожаров и прохождения ураганов на территории Новомалыклинского района, информирует население о необходимости страховать свое жилье и имущество.

По итогам 2022 года по району произошло 23 страховых случая: пожар жилого дома – 3 случая, повреждение кровли в результате урагана – 15 случаев, повреждение кровли из-за выпадения обильного снега – 2 случая, повреждение фундамента и стены жилого дома в результате обильного дождя – 1 случай, повреждение системы отопления в частном жилом доме (потухание газового отопительного котла из-за ветра) – 2 случая. Общая сумма выплат за 2022 год составила 937 500 руб.

С начала 2023 года в агентском центре зарегистрировано уже 24 случая, большая доля из которых – это повреждение кровли жилых домов и хозяйственных построек от сильного ветра.

Застраховать свой дом и имущество может любой гражданин России, достигший возраста 18 лет, обратившись с паспортом к страховому агенту, закрепленному за населенным пунктом района либо непосредственно в агентский центр, расположенный по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Советская, д.23 (здание Ростелеком, 1 этаж).

На страхование принимаются частные

жилые дома, многоквартирные дома (количество квартир до 4-х), квартиры в многоквартирных домах, бани, теплицы, хозяйственные постройки, заборы (ограждения), домашнее и иное имущество.

Все объекты страхуются:
- от пожара, удара молнии в объект страхования, взрыва бытового газа;
- от аварии систем водоснабжения;
- от залива из соседних помещений;
- от стихийных бедствий (сильный ветер, сильный дождь, снег, град, паводок, внезапный выход подпочвенных вод);
- от противоправных действий третьих лиц (кража, разбой);
- от террористического акта.

Срок страхования составляет 1 год, предусмотрена рассрочка платежа (2 и 4 взноса в течение года), действие договора вступает в силу с момента оплаты 1 взноса.

Если происходит страховой случай, то страхователю необходимо обратиться в агентский центр для оформления заявления на страховую выплату с паспортом и платежными реквизитами. Выплата производится с момента обращения в течение 30 дней.

По всем вопросам, связанным со страхованием, можно обратиться к руководителю агентского центра «Новомалыклинский» Мышлановой Наталье Викторовне по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Советская, дом 23 или по телефону: 8-84-232-2-21-52, 8-937-888-18-49.

Это важно!

Памятка населению в случае выявления нахождения беспилотных летательных аппаратов

Учитывая возможность совершения террористических актов с использованием беспилотных летательных аппаратов (БПЛА), необходимо соблюдать следующие правила.

В случае обнаружения БПЛА необходимо оперативно сообщить полную информацию о месте, количестве и времени выявления с привязкой к местности в следующие службы:

— дежурному отделу МВД России по району по телефону 8 (84232) 2-21-52,
— дежурному ЕДДС района по телефону: 8(84232) 2-23-33.

— необходимо покинуть опасную зону (либо укрыться в тени зданий, деревьев), предупредить о возможной опасности других граждан.

Запрещается находиться в прямой видимости БВС, пытаться сбить его подручными предметами и иными средствами поражения, пользоваться вблизи радиоаппаратурой, мобильными телефонами, устройствами GPS.

Инцидент-менеджмент

В Новой Куликовке привели в порядок детскую площадку

Жители села Новая Куликовка обратились в социальных сетях с просьбой косить траву на детской площадке. Из-за зарослей она выглядела неопрятно. К тому же в буйной рас-

тительности выше вероятность «встретить» клещей или наступить, например, на стеклянный осколок. Поэтому заросшая трава представляла опасность для малышей.

Сообщения зафиксировали специалисты Муниципального Центра управления регионом Новомалыклинского района и направили информацию в администрацию.

Сотрудники сельской администрации косили траву на детской площадке.

СООБЩЕНИЕ

о проведении аукциона по продаже земельного участка
Муниципальное образование Администрация муниципального образования «Высококоловское сельское поселение» на основании постановления Главы администрации муниципального образования «Высококоловское сельское поселение» от 07.06.2023 г. № 42 «О проведении аукциона по продаже земельного участка» объявляет о проведении аукциона по продаже земельного участка:

Лот №1: земельный участок, общей площадью 153600 квадратных метра, кадастровый номер 73:10:050501:272, расположенный по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область, Новомалыклинский район, МО «Высококоловское сельское поселение», категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – для сельскохозяйственного производства;
Начальная цена – 358041 руб.60 коп.

Аукцион будет проведен 18.07.2023 г. в 13.30 ч. по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Высокий Колок, ул. Братьев Кипкаевых, 68. Заявки на участие в аукционе принимаются с 8:00 ч. 13.06.2023 г. до 17:00 ч. 12.07.2023 г. адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Высокий Колок, ул. Братьев Кипкаевых, 68.
К заявкам заявителям прилагаются следующие документы:

1) Заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме в системе «ГИС Торги», с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
2) Копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
3) Надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявитель является иностранное юридическое лицо;
4) Документы, подтверждающие внесение задатка. Задаток устанавливается в размере – 179020 руб. 80 коп.

Реквизиты для внесения задатка:

УФК по Ульяновской области (Муниципальное учреждение Администрация поселения муниципального образования «Высококоловское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области).

ИНН/КПП 7310100424/731001001, Р/с 03232643736274206800 Отделение Ульяновской Банка России // УФК по Ульяновской области г.Ульяновск, БИК 017308101

к/сч 40102810645370000061, ОКТМО 73627420, лицевой счет 05683106390 в УФК по Ульяновской области.

Задаток возвращается заявителю, не победившему в аукционе, в течение 3-х рабочих дней с момента подписания протокола о результатах аукциона.

Шаг аукциона устанавливается 3% от первоначальной цены – 10741 руб.25 коп.

Аукцион проводит аукционист. Участникам аукциона раздаются таблички с номерами участников. Аукционист объявляет цену земельного участка с учетом шага аукциона.

Участники аукциона, согласные купить земельный участок за названную стоимость поднимают таблички с номерами участников. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

Договор купли-продажи земельного участка направляется победителю аукциона в течение 10-ти дней с момента подписания протокола о результатах аукциона.

Глава администрации МО «Высококоловское сельское поселение» А.Ф.Игнатьев

Новости региона



Алексей Русских и Глеб Никитин обсудили планы сотрудничества Ульяновской и Нижегородской областей. Речь шла о взаимодействии субъектов федерации в сфере высоких технологий, промышленности, логистики и экологии. Губернатор пригласил Глеба Никитина, бизнес Нижегородской области, промышленные предприятия продолжить формат обмена бизнес-миссиями и посетить Ульяновскую область с ответным визитом. Также главы регионов осудили перспективы сотрудничества в сфере защиты окружающей среды и туризма. В том числе проекты, связанные с рекой Волгой.

По итогам проведенных Ульяновской областью бизнес-миссий планируется заключить более 180 новых контрактов на сумму свыше миллиарда рублей. Об этом Губернатор Алексей Русских сообщил на встрече в Нижнем Новгороде полномочному представителю Президента РФ в Приволжском федеральном округе Игорю Умарову. «Приоритетом для нас остается укрепление межрегиональной промышленной кооперации. Налаживая связи, выстраивая новые логистические цепочки и реализуя программы импортозамещения, каждый регион вносит вклад в укрепление промышленного суверенитета страны и развитие отечественного промышленного сектора. Мы одними из первых в стране инициировали поиск партнеров среди соседних регионов, наращивая объемы межрегиональной кооперации. Посетили уже девять регионов. Нынешний визит в Нижегородскую область – десятый, юбилейный. В результате в работе находятся более 180 новых контрактов на сумму свыше миллиарда рублей», – сообщил Алексей Русских.

В Ульяновской области передан заказчику – Министерству обороны РФ в эксплуатацию очередной серийный Ил-76МД-90А, изготовленный в филиале ПАО «Ил» - Авиастар. Наземные и летные испытания тяжелого военно-транспортного самолета прошли успешно, в установленные сроки. Новый транспортник пополнил авиароту военно-транспортной авиации. Ил-76МД-90А создан из отечественных комплектующих.

Бюджет Ульяновской области в 2023 году увеличится на 1,7 млрд рублей. На заседании штаба по комплексному развитию региона 30 мая Губернатор Алексей Русских сообщил, что дополнительные деньги из бюджета будут направлены на решение социально значимых задач. Общий объем доходов областного бюджета в 2023 году составит 87,1 млрд рублей. Расходная часть также увеличивается на 1,7 млрд рублей и составит 94 млрд рублей.

Ульяновская область вошла в пятёрку регионов с наименьшим индексом административного давления за пять лет существования показателя. Данные озвучили на Всероссийской конференции бизнес-омбудсменов 30 мая. Исследование проведено Аппаратом Уполномоченного при Президенте РФ по защите прав предпринимателей и Институтом экономики роста им. Столыпина. Также на мероприятии озвучены результаты регионов за 2023 год. Ульяновская область вошла в топ-20.

Ульяновская область укрепляет сотрудничество с Китайской Народной Республикой. Представители Ульяновской области приняли участие в Пятом Российско-Китайском бизнес-форуме в Шанхае и презентовали потенциал региона на площадках, посвященных логистике, развитию сельского хозяйства и промышленности. О результатах поездки делегации региона под руководством Председателя Правительства Владимира Разумкова в КНР доложили Губернатору Алексею Русских на заседании штаба по комплексному развитию региона. По итогам доклада Губернатор Алексей Русских поручил проработать все достигнутые договоренности, чтобы выйти на подписание соглашений о реализации проектов.

Жители Луганской Народной Республики смогут покупать в магазинах ульяновскую продукцию. Фирменная витрина товаров, изготовленных в Ульяновской области, появилась в одном из магазинов крупной торговой сети республики. В настоящее время ряд ульяновских товаров можно приобрести в розничных магазинах. Витрина позволит покупателям и оптовикам заказывать товары, которых ещё нет в продаже на территории ЛНР.

Алексей Русских: НЫНЕШНЕЕ ВРЕМЯ -

В первый день лета губернатор Алексей Русских выступил перед депутатами Законодательного собрания с отчетом о деятельности правительства Ульяновской области в 2022 году.

«Наша страна оказалась в ситуации не только холодной войны, но и жесткого вооружённого противостояния с недружественным коллективным Западом и США. Введены беспрецедентные санкции, которые направлены на разрушение российской экономики, против рядовых россиян» - отметил Алексей Русских, вошедший в один из первых санкционных списков наряду с ульяновскими НПО «Марс» и авиакомпанией «Волга-Днепр».

Губернатор не стал скрывать первоначальных опасений, что санкции задушат нашу экономику, приведут к резкому падению уровня жизни. «Но мы выстояли», - резюмировал он.

Но для этого власти региона вместе с федеральным правительством вынужденно сосредоточились на решении трех главных задач: поддержка жителей; оперативное взаимодействие для сохранения экономической стабильности; и комплекс задач, связанных с СВО.

«В такие критические моменты приходит понимание необходимости командной работы. Время требует от нас высокой степени координации, оперативности и полной осмысленности принимаемых решений. Сейчас не время разногласий, главное - обеспечение стабильности», - отметил губернатор и поблагодарил за совмес-

тную работу всех депутатов Законодательного собрания, членов правительства, глав муниципалитетов, коллективы предприятий и общественные организации.

Впрочем, вне зависимости от сложностей, многое в 2022 году в области происходило согласно запланированному.

Был начат самый крупный за последние 14 лет проект в дорожной сфере: проектирование и строительство четырехполосной магистрали Ульяновск - Димитровград с объездными трассами вокруг Чердаков, Мулловки и самого Димитровграда.

Была привлечена беспрецедентная дополнительная финансовая помощь из федерального бюджета - более 26 миллиардов рублей. И они были конвертированы в конкретные результаты.

Несмотря на стремительный рост цен, не был остановлен ни один объект капитального строительства. В 2022 году, как и планировалось, завершено 46 объектов, 21 предстоит закончить в текущем году и еще 30 - до конца 2024-го. В частности, введены в строй детские сады в Соновке и в Ульяновске, магистральный водовод до Октябрьского и автодорога по улице Аблукова в областном центре. Реализованы и другие проекты.

Давайте по сферам посмотрим, что еще сделано в Ульяновской области в 2022 году.

Образование

Начато строительство второго корпуса Губернаторского лицея № 100 на 550 мест в Ульяновске и образовательного комплекса на 800 мест с пансионом на 100 человек в Новоспасском.

В 50 образовательных организаций передано 53 новых школьных автобуса.

Обновлена инфраструктура 46 образовательных учреждений, ремонты прошли в 16 детских садах и 22 школах.



Здравоохранение

Построено 7 ФАПов, проведен ремонт в 8 больницах.

Для больниц области закуплено более 300 единиц современного высококачественного оборудования.

Заработали сосудистые центры в Новоспасской и Барышской РБ.

В систему здравоохранения сельской местности поступило

27 автомобилей, еще 9 машин скорой и 3 передвижных мобильных медицинских комплекса куплено уже в этом году, но за счет дополнительных средств, полученных ранее.

Впервые за последние 20 лет в 2022 году заработала санитарная авиация, что спасло жизнь 21 пациенту.

В 9 раз уменьшилась материнская смертность, достигнут исторический минимум младенческой смертности.

Занятость и зарплаты

Численность занятого населения области на конец 2022 года составила 588 900 человек, что немногим больше, чем годом ранее.

Уровень регистрируемой безработицы снизился и составил 0,5%. Ульяновская область по этому показателю вошла в тройку лучших в ПФО. За год было создано 27 261 новое рабочее место.

Средняя зарплата по региону в целом выросла за год на 12% и составила по полному кругу предприятий 41 208 рублей.

Доходы консолидированного бюджета Ульяновской области в 2022 году впервые в истории перешагнули рубеж в сто миллиардов и составили 100613000000 рублей. Это почти на 8 миллиардов, или на 8,6% больше доходов 2021 года

ПОДГОТОВКА КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ КАДРОВ

38 мастерских

открыты и оснащены современной материально-технической базой по ключевым профессиональным компетенциям

Создание образовательно-производственных кластеров в 2023-2024 годах

Сельское хозяйство Машиностроение Педагогика Радиоэлектроника

Открытие центров естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста»

61 центр

открыт в 2022 году (всего 193)

Федеральная программа «Профессионалитет»

100 млн ₽

финансирование из федерального бюджета



ЭТО ВРЕМЯ ДЕЙСТВИЯ

Инфраструктура

Проведен ремонт объектов водоснабжения и водоотведения в 59 населенных пунктах, качество воды улучшилось для более чем 93 тысяч человек.

Введены в эксплуатацию 4 школьные газовые котельные в селах Большой Кувай, Архангельское Таволжанка и Краснополка Сурского и Карсунского районов. Заработала квартальная котельная в Озерках Чердаклинского района и котельная, обеспечивающая теплом Карсунскую районную больницу.

Заменено 50 километров сетей теплоснабжения.

Построено и реконструировано 13 километров, отремонтировано 526,5 километра автодорог и 10 мостовых переходов. Доля региональных дорог, находящихся в нормативном состоянии, доведена до 49%, местных дорог - до 58%.



Промышленность

Из-за санкций под давлением оказались главные отрасли региона - автомобилестроение и производство автокомпонентов.

Для недопущения финансовых разрывов и поддержки предприятий по линии регионального Фонда развития промышленности были выданы на льготных условиях займы на 323 миллиона рублей. Еще 328 миллионов выдано федеральным ФРП. Фондом финансирования промышленности и предпринимательства субъектам МСП по 233 договорам оказана поддержка на сумму 506,9 миллиона рублей.

Льготные кредиты для МСП составили 2,8 миллиарда, аграрии получили 2,4 миллиарда, застройщики - 700 миллионов рублей льготных кредитов.

Как следствие, по итогам 2022 года область вошла в тройку лидеров ПФО по индексу выпуска товаров и услуг по базовым видам экономической деятельности. Оборонка, металлообработка, пищевая промышленность, добыча полезных ископаемых, энергетика и ЖКХ не просто избежали падения, но и нарастили производство.

В поисках новых партнеров были организованы бизнес-миссии в 8 регионов России и Республику Беларусь.

Инвестиции

Введено в эксплуатацию 14 новых инвестпроектов с общим объемом инвестиций 10,4 миллиарда рублей. Инициаторами уплачено более 8,5 миллиарда налогов в бюджет региона.

СВО

Многие ульяновские производители оперативно переориентировали свое производство под выпуск необходимой для мобилизованных продукции (сумки-аптечки, нательное белье, футболки, термобелье, демисезонные носки и пр.).

Организованы сбор и доставка гуманитарной помощи для участников СВО и жителей освобожденных территорий. Отправлено 87 гуманитарных конвоев, более 1333 тонн грузов на сумму свыше 407 миллионов рублей.

За счет бюджетных средств приобретено более 10 тысяч комплектов экипировки и необходимых материально-технических ресурсов для мобилизованных ульяновцев.

Создана полноценная система поддержки мобилизованных граждан и их семей, которая постоянно совершенствуется и дополняется. Военнослужащие и их близкие не остаются без внимания и поддержки.

АПК



Культура

Построен и заработал сельский Дом культуры с залом на 100 мест в селе Старотимовкино Барышского района.

Капитально отремонтирован Дом культуры в рабочем поселке Майна.

Завершена реконструкция Радищевского районного дома культуры.

В Ульяновске, Дмитровграде и Новоспасском открыты библиотеки нового поколения.

Благодаря проекту «Пушкинская карта» почти 50 тысяч ребятишек, проживающих в сельской местности, посетили концерты и спектакли, музеи и выставочные залы.

Приоритеты-2023

Обозначил Алексей Русских и основные приоритеты дальнейшей деятельности областного правительства.

Это решение комплекса задач, связанных с продолжением специальной военной операции. Это народосбережение, повышение качества жизни ульяновцев. Это развитие экономики и выход на траекторию устойчивого роста. Это решение проблемы закрепления кадров. Это модернизация инфраструктуры, в первую очередь тепло-, водо- и электроснабжения. И выполнение национальных проектов.

«Нынешнее время - это время действия. Действия конструктивного, командного и результативного. Я очень рад, что нам удастся встать над политическими разногласиями и личными амбициями и вместе делать общее дело во имя созидания и социальной справедливости, на благо Ульяновской области и великой России», - так завершил свое выступление губернатор

Кирилл ШЕВЧЕНКО
Фото Павла ШАЛАГИНА,
«Народная газета»

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Генеральный директор СКИК «Новомалыклинский», депутат Законодательного собрания Ульяновской области Рамиль Хайруллин:



- Текущий период развития сектора АПК - время конструктивного действия. Я рад, что Алексей Юрьевич видит, что вопреки трудностям последних полутора лет, сельское хозяйство региона демонстрирует устойчивый рост. Координация федеральных программ, проектов «Единой России» и грамотного администрирования областного руководства позволила достичь беспрецедентно высоких показателей производства сельхозпродукции за прошедший год. Это стало определяющим моментом для стабилизации цен на продукты питания. Обеспечение продовольственной безопасности региона и страны, в целом, - не только приоритет партии «Единая Россия» - это ежедневная задача каждого сельхозпроизводителя.

Директор физкультурно-оздоровительного комплекса «Факел» Владимир Фриауф:



- Правильно расставленные приоритеты и задачи Правительства позволили в 2022 году обеспечить стабильность экономической и социальной ситуации в регионе, несмотря на противостояние нашей страны с внешними угрозами, создаваемые Западом. Мы видим, как благодаря совместным усилиям значительно выросла и продолжает расти федеральная поддержка Ульяновской области. Также хотелось бы отметить консолидацию депутатов Законодательного собрания - ежегодный отчет Губернатора о работе правительства принят единогласно. Это говорит о несомненной поддержке главы региона со стороны всех партий парламента.

Заместитель Председателя Общественной палаты МО «Новомалыклинский район», директор МОУ Новомалыклинская НОШ Зульфия Трубина:



- Глава региона в ежегодном отчете о деятельности регионально-го кабинета министров назвал минувший год одним из самых сложных в истории современной России, Ульяновской области. Главной целью деятельности всех уровней власти в дальнейшем Русских А.Ю. обозначил обеспечение стабильности и повышение качества жизни жителей области.

С большим оптимизмом воспринята информация, что регион в тройке лидеров ПФО по индексу выпуска товаров и услуг по базовым видам экономической деятельности, достаточно высокий уровень средней заработной платы на предприятиях области, собран рекордный урожай зерна, достигнут исторический минимум младенческой смертности.

Данные достижения - итог слаженной деятельности представителей всех уровней власти, всего населения области во благо каждого жителя. С учетом достигнутого для обеспечения достойной жизни и благополучия земляков необходимо и в дальнейшем продолжить системную работу над повышением уровня заработной платы во всех секторах экономики, над расширением мер социальной защиты, сохранением имеющихся и созданием новых рабочих мест, решением вопросов здравоохранения, образования, агропромышленного комплекса.

Спектр задач многогранен и разносторонен. Благополучие, качественный уровень жизни и комфорт возможны только при полном взаимодействии всех причастных к вопросам жизнеобеспечения земляков структур, органов власти, ответственных.

Россия и Ульяновская область - только вместе, только вперед, только к миру, только к победе.

Понедельник, 12 июня

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-23:00).

Вторник, 13 июня

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-5:00).

Среда, 14 июня

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-5:30).

Четверг, 15 июня

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-5:30).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (5:20-2:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:35).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:35).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-5:40).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:05-2:15).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-3:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-3:25).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-1:30).

РОССИЯ R

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ R, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-2:10).

РОССИЯ R

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ R, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-2:25).

РОССИЯ R

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ R, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-2:25).

РОССИЯ R

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ R, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-2:15).

Пятница, 16 июня	
1	СТС
5:00 Доброе утро (0+)	7:00, 6:50 Ералаш (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости (16+)	7:30 М/с Простоквашино (0+)
9:20 АнтиФейк (16+)	7:45 М/с Ну, погоди! Каникулы (6+)
9:55 Жить здорово! (16+)	8:00, 3:00 Т/с ВОРОНИНЫ (16+)
10:50, 12:15, 15:15, 16:50 Информационный канал (16+)	9:00 Уральские пельмени. Смехbook (16+)
16:00 Мужское / Женское (16+)	13:10 Шоу Уральских пельменей (16+)
18:40 Человек и закон (16+)	0:00 КликКлак шоу (16+)
19:45 Поле чудес (16+)	1:00 Обратный отсчёт (16+)
21:00 Время (16+)	3:50 Т/с БРАТЬЯ (16+)
21:45 Концерт Полины Гагариной «Навсегда» (12+)	5:00 Сториз (16+)
23:20 Баня, водка, гармонь, Голливуд (16+)	5:30 Мультфильмы (0+)
0:20 Подкаст.Лаб 20 лет спустя (16+)	
1:05 Подкаст.Лаб Мелодии моей жизни (16+)	
1:45 Подкаст.Лаб Обязательно к прочтению (16+)	

РОССИЯ 1	ТНТ
5:00, 9:30 Утро России (16+)	8:00 Однажды в России. Спецдайджест (16+)
9:00, 14:30, 21:15 Местное время. Вести (16+)	10:00 Х/ф САШАТАНЯ (16+)
9:55 О самом главном (12+)	17:00 Х/ф ТЕЛЕПОРТ (16+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+)	18:50 Х/ф ВРЕМЯ (16+)
11:30, 17:30 60 Минут (12+)	21:00 Комеди Клуб (16+)
14:55 Кто против? (12+)	23:00 Галустян плюс (16+)
16:30 Прямой эфир (16+)	0:00 Stand up (18+)
21:30 Удивительные люди. Новый сезон (12+)	1:00 Х/ф БАГРОВЫЕ РЕКИ (18+)
23:55 Истории Большой Страны (12+)	3:00 Импровизация. Команды (16+)
0:55 Дайте мне победить! (12+)	5:00 Студия Союз (16+)
2:05 Х/ф МАМА ПОНЕВОЛЕ (12+)	6:35 Импровизация (16+)

НТВ	РЕН
4:55 Т/с МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ (16+)	6:00, 19:00, 5:05 Самые шокирующие гипотезы (16+)
6:30 Утро. Самое лучшее (16+)	7:00 С бодрым утром! (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня (16+)	9:30, 13:30, 17:30, 20:30 Новости (16+)
8:25, 10:35 Т/с ЛЕСНИК (16+)	10:00 Документальный проект (16+)
13:25 ЧП (16+)	12:00 Как устроен мир (16+)
14:00 Место встречи (16+)	13:00, 17:00, 20:00 112 (16+)
16:50 ДНК (16+)	14:00 Загадки человечества (16+)
17:55 Жди меня (12+)	15:00 Невероятно интересные истории (16+)
20:00 Т/с ЭФФЕКТ ДОМИНО (16+)	16:00 Д/п Засекреченные списки (16+)
22:15 Т/с РЕАЛИЗАЦИЯ (16+)	18:00 Тайны Чапман (16+)
0:00 Своя правда (16+)	21:00 Х/ф ПАРАНОЯ (16+)
2:10 Захар Прилепин. Уроки русского (12+)	23:00 Х/ф НЕ ВХОДИ (18+)
2:35 Квартирный вопрос (0+)	1:00 Музыкальный проект «Соль» (16+)

РОССИЯ К	МАТЧ!
7:30, 8:00, 8:30, 11:00, 13:30, 18:00, 20:30 Новости культуры (12+)	7:00 Легендарные клубы (12+)
7:35 Пешком... (12+)	7:30, 15:25 Что по спорту? Петрозаводск (12+)
8:05 Легенды мирового кино (12+)	8:00, 11:00, 13:40, 16:25, 18:25, 3:55 Новости (12+)
8:35, 15:00 Д/ф Павел I (12+)	8:05, 18:30, 20:10, 21:40, 0:55 Все на Матч! (12+)
9:30 Жизнь и судьба (12+)	11:05 Небесная грация (0+)
9:50, 16:50 Х/ф В ПОИСКАХ КАПИТАНА ГРАНТА (0+)	11:25 Д/ф Короли. Чемпион никогда не сдаётся (12+)
11:20 Х/ф ДЕТСТВО ГОРЬКОГО (0+)	12:40 Профессиональный бокс. Дмитрий Бивол. Лучшее (16+)
13:10 Д/с Первые в мире (12+)	13:20 Лица страны. Светлана Кулакова (12+)
13:45 Власть факта (12+)	13:45 Есть тема! (16+)
14:30 Д/ф Уфа (12+)	15:55, 6:00 Вид сверху (12+)
15:55 Д/с Забытое ремесло (12+)	16:30 Смешанные единоборства. Оле FC (16+)
16:10 Д/ф Сергей Дрейден (12+)	18:55 Пляжный футбол. ОЛИМПВЕТ Чемпионат России. Саратов - Локомотив (Москва) (0+)
18:15 Письма из провинции (12+)	20:25 Пляжный футбол. ОЛИМПВЕТ Чемпионат России. Кристалл (Санкт-Петербург) - Крылья Советов (Самара) (0+)
18:45 Выдающиеся дирижеры XX века (12+)	22:00 Смешанные единоборства. АСА. Эдуард Варганян против Артёма Резникова (16+)
19:45 Билет в Большой (12+)	1:40 Автоспорт. Российская Дрифт серия Европа (0+)
20:45 Смехонастальгия (12+)	
21:15, 2:30 Искатели (12+)	
22:00 Линия жизни (12+)	
22:55 Х/ф ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ (16+)	
0:15 2 Верник 2 (12+)	

Суббота, 17 июня	
1	СТС
6:00 Доброе утро. Суббота (0+)	7:00, 6:50 Ералаш (0+)
8:35 Умницы и умники (12+)	8:00 М/с Три кота (0+)
9:45 Слово пастыря (0+)	8:30 М/с Отель У овечек (6+)
10:00, 12:00, 18:00 Новости (16+)	8:40 Шоу Уральских пельменей (16+)
10:15 Поехали! (12+)	10:00 ПроСТО кухня (12+)
11:05 Д/ф Все звезды русского космоса (12+)	11:00 Взрослым не понять (12+)
12:15 Д/ф Поединки. В личном счастье (12+)	12:00 Стать шефом (16+)
14:20 Х/ф ОШИБКА РЕЗИДЕНТА (12+)	14:15 Уральские пельмени. Смехbook (16+)
17:10, 18:20 Абракадабра! (16+)	14:30 М/ф Чинк. Хвостатый детектив (6+)
19:55 Кто хочет стать миллионером? (12+)	16:20 М/ф Angry Birds в кино (6+)
21:00 Время (16+)	18:10 М/ф Angry Birds-2 в кино (6+)
21:35 Сегодня вечером (16+)	20:05 М/ф Изумительный Морис (6+)
23:20 Х/ф МАЛЕНЬКАЯ МИСС СЧАСТЬЕ (16+)	22:00 Х/ф ИП МАН-4 (16+)
1:15 Подкаст.Лаб Триггеры (16+)	0:05 Х/ф МАСТЕР Z. НАСЛЕДИЕ ИП МАНА (18+)
	2:20 Х/ф ПРИТЯЖЕНИЕ (12+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5:00 Утро России. Суббота (16+)	8:00 Однажды в России. Спецдайджест (16+)
8:00 Местное время. Вести (16+)	10:00 Битва экстрасенсов (16+)
8:20 Местное время. Суббота (16+)	16:00 Экстрасенсы. Битва сильнейших (16+)
8:35 По секрету всему свету (0+)	22:00 Музыкальная интуиция (16+)
9:00 Формула еды (12+)	0:00 Женский Стендап (18+)
9:25 Патеро на одного (0+)	1:00 Такое кино! (16+)
10:10 Сто к одному (0+)	1:30 Х/ф ОКЕЙ, ЛЕКСИ! (18+)
11:00, 17:00, 20:00 Вести (16+)	3:00 Импровизация. Команды (16+)
12:00 Доктор Мясников (12+)	4:30 Студия Союз (16+)
13:05 Х/ф ПРОСТИ ЗА ЛЮБОВЬ (12+)	6:05 Импровизация (16+)
18:00 Привет, Андрей! (12+)	
21:00 Концерт над Волгой (16+)	
22:40 Х/ф СИНДРОМ ОТЛОЖЕННОГО СЧАСТЬЯ (16+)	

НТВ	РЕН
4:55 Жди меня (12+)	6:00, 5:10 Самые шокирующие гипотезы (16+)
5:45 Т/с БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА (16+)	8:00 С бодрым утром! (16+)
7:25 Смотр (0+)	9:30, 13:30, 17:30 Новости (16+)
8:00, 10:00, 16:00 Сегодня (16+)	10:00 Минтранс (16+)
8:20 Поедем, поедим! (16+)	11:00 Самая полезная программа (16+)
9:20 Едим дома (0+)	12:00, 14:00 Военная тайна (16+)
10:20 Главная дорога (16+)	15:30 Совбез (16+)
11:00 Чудо живая еда (12+)	16:30 Документальный спецпроект (16+)
12:00 Квартирный вопрос (0+)	18:00 Д/п Засекреченные списки (16+)
13:00 Модный vs Народный (12+)	19:00 Х/ф РЭД (16+)
14:20 Своя игра (0+)	21:05 Х/ф РЭД-2 (16+)
15:20 Игры разумов (0+)	23:25 Х/ф ТРИ ИКСА (16+)
16:20 ЧП. Расследование (16+)	1:40 Х/ф ТРИ ИКСА-2: НОВЫЙ УРОВЕНЬ (16+)
17:00 Следствие вели... (16+)	
19:00 Центральное телевидение (16+)	
20:20 Секрет на миллион (16+)	
22:25 Звезды сошлись (16+)	
0:00 Международная пилорама (18+)	

РОССИЯ К	МАТЧ!
7:30 Библейский сюжет (12+)	7:00 Профессиональный бокс. Тим Цзю против Тони Харрисона. Бой за титул чемпиона мира по версии WBO (16+)
8:05, 3:25 Мультфильм (12+)	8:00, 11:00, 12:50, 15:05, 17:20, 19:25, 3:55 Новости (12+)
9:40 Х/ф ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ (16+)	8:05, 14:10, 18:40, 22:15, 0:45 Все на Матч! (12+)
11:00, 20:30 Новости культуры (12+)	11:05 М/ф Метеор на ринге (0+)
11:15 Х/ф ВО ВЛАСТИ ЗОЛОТА (12+)	11:25 Лица страны. Дарья Пикалова (12+)
12:55, 1:50 Д/ф Португалия. Дикая природа на краю земли (12+)	11:45, 16:15 Автоспорт. G-Drive Российская серия кольцевых гонок. GT4 (0+)
13:55 Д/ф Страна волшебника Роу (12+)	12:55 Пляжный футбол. ОЛИМПВЕТ Чемпионат России. ЦСКА - Локомотив (Москва) (0+)
14:30 Х/ф КОНЕК-ГОРБУНОК (0+)	15:10 Автоспорт. G-Drive Российская серия кольцевых гонок. Туринг (0+)
15:50 Парад победителей XXIII международно-го телевизионного конкурса юных музыкантов «Шелкунчик». Государственная академическая капелла Санкт-Петербурга (12+)	17:25 Пляжный футбол. ОЛИМПВЕТ Чемпионат России. Кристалл (Санкт-Петербург) - Саратов (0+)
17:45 Х/ф О БЕДНОМ ГУСАРЕ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО (0+)	19:30 Футбол. Суперкубок России. Женщины. Зенит (Санкт-Петербург) - ЦСКА (0+)
20:45 Д/ф Тайны Болливуда (12+)	22:45 Дартс. Профессиональная лига. Турнир Красная площадь (0+)
21:30 Х/ф ЗИТА И ГИТА (12+)	
0:05 Х/ф СКАЗКИ... СКАЗКИ СТАРОГО АРБАТА (0+)	

Воскресенье, 18 июня	
1	СТС
6:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости (16+)	7:00, 6:50 Ералаш (0+)
6:10 Подкаст.Лаб Космические истории (16+)	8:00 М/с Царевны (0+)
6:55 Играй, гармонь любимая! (12+)	8:35 Шоу Уральских пельменей (16+)
7:40 Часовой (12+)	10:00 Рогов в деле (16+)
8:10 Здоровье (16+)	11:00 Фактор страха. Испытание тайгой (16+)
9:20 Мечталлион (12+)	13:05 Х/ф РУСАЛКА И ДОЧЬ КОРОЛЯ (12+)
9:40 Непутевые заметки (12+)	15:00 М/ф Волшебный парк Джун (6+)
10:15 Жизнь своих (12+)	16:40 М/ф Кролецып и Хомяк Тьмы (6+)
11:10 Повара на колесах (12+)	18:25 М/ф Изумительный Морис (6+)
12:15 Д/ф Екатерина Великая. Женская доля (16+)	20:20 М/ф Пламенное сердце (6+)
13:05 Т/с СПРОСИТЕ МЕДСЕСТРУ (16+)	22:05 Х/ф ЗЕМЛЯ БУДУЩЕГО (16+)
17:00 Специальный репортаж (16+)	0:45 Х/ф ВТОРЖЕНИЕ (12+)
19:00 Призвание. Премия лучшим врачам России (0+)	3:10 Т/с БРАТЬЯ (16+)
21:00 Время (16+)	5:15 Сториз (16+)
22:35 Что? Где? Когда? Летняя серия игр (16+)	5:30 Мультфильмы (0+)
23:55, 3:50 Подкаст.Лаб Легкие деньги (16+)	
0:35 Подкаст.Лаб Пусть не говорят, пусть читают (16+)	

РОССИЯ 1	ТНТ
6:00, 1:30 Х/ф ЛЮБОВЬ ИЗ ПРОБИРКИ (12+)	8:00 Однажды в России. Спецдайджест (16+)
8:00 Местное время. Воскресенье (16+)	10:00 Битва пикников (16+)
8:35 Когда все дома с Т.Кизьяковым (0+)	10:30 Экстрасенсы ведут расследование (16+)
9:25 Утренняя почта с Н.Басковым (12+)	11:00 Сто к одному (0+)
10:10 Сто к одному (0+)	20:00 Новые Звезды в Африке (16+)
11:00, 17:00 Вести (16+)	22:00 ШВоли (16+)
11:40 Большие перемены (12+)	23:10 Т/с ОДНАЖДЫ В РОССИИ (16+)
12:45 Х/ф ПЕРЕВОД С НЕМЕЦКОГО (12+)	0:10 Концерты (16+)
18:00 Песни от всей души (12+)	1:10 Я тебе не верю (16+)
20:00 Вести недели (16+)	3:05 Импровизация. Команды (16+)
22:00 Москва. Кремль. Путин (16+)	4:40 Студия Союз (16+)
22:40 Воскресный вечер с В.Соловьёвым (12+)	6:15 Импровизация (16+)

НТВ	РЕН
4:50 Т/с БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА (16+)	6:00, 0:55 Самые шокирующие гипотезы (16+)
6:35 Центральное телевидение (16+)	8:00 С бодрым утром! (16+)
8:00, 10:00, 16:00 Сегодня (16+)	9:30, 13:30, 17:30 Новости (16+)
8:20 У нас выигрывают! (12+)	10:00 Самая народная программа (16+)
10:20 Первая передача (16+)	10:30 Знаете ли вы, что? (16+)
11:00 Чудо техники (12+)	11:30 Наука и техника (16+)
12:00 Дачный ответ (0+)	12:30 Неизвестная история (16+)
13:00 НашПотребНазор (16+)	14:00 Х/ф ПОЦЕЛУЙ ДРАКОНА (18+)
14:05 Однажды... (16+)	16:00 Х/ф ЖАЖДА ЗОЛОТА (16+)
15:00 Своя игра (0+)	17:45 Х/ф ХИШНИКИ (16+)
16:20 Человек в праве (16+)	19:40 Х/ф ЛЬВИЦА (18+)
17:00 Следствие вели... (16+)	21:40 Х/ф ПАРКЕР (16+)
18:00 Новые русские сенсации (16+)	0:00 Итоговая программа (16+)
19:00 Итоги недели (16+)	
20:20 Ты супер! 60+ (6+)	
23:00 Шоу Маска (12+)	
2:35 Д/ф Диагноз (16+)	

РОССИЯ К	МАТЧ!
7:30, 3:35 Мультфильм (12+)	7:00, 21:25 Смешанные единоборства. UFC. Марвин Веттори против Джареда Каннонира (16+)
8:25 Х/ф О БЕДНОМ ГУСАРЕ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО (0+)	9:00 Профессиональный бокс. Тим Цзю против Карлоса Окампо (16+)
11:10 Д/ф Ростов-на-Дону (12+)	10:00, 11:00, 12:05, 19:20, 3:55 Новости (12+)
11:40 Х/ф СКАЗКИ... СКАЗКИ... СКАЗКИ СТАРОГО АРБАТА (0+)	10:05, 14:55, 18:40, 22:15, 0:45 Все на Матч! (12+)
13:25 Письма из провинции (12+)	11:05 М/ф В гостях у лета (0+)
13:55, 2:55 Д/ф Закон журавля (12+)	11:25 М/ф Зарядка для хвоста (0+)
14:35 Д/с Забытое ремесло (12+)	11:35 Вид сверху (12+)
14:50 Невский ковчег (12+)	12:10 Специальный репортаж (12+)
15:20 Д/ф Музей Мирового океана (12+)	12:30, 4:00 Регби. PARI Чемпионат России. Финал (0+)
16:10, 1:40 Х/ф САМЫЙ МЕДЛЕННЫЙ ПОЕЗД (6+)	15:20 Автоспорт. G-Drive Российская серия кольцевых гонок. GT4 (0+)
17:30 Картина мира (12+)	16:25 Автоспорт. G-Drive Российская серия кольцевых гонок. Туринг (0+)
18:10 Пешком... (12+)	17:25 Пляжный футбол. ОЛИМПВЕТ Чемпионат России. Кристалл (Санкт-Петербург) - Спартак (Москва) (0+)
18:40 Театральная летопись (12+)	19:25 Футбол. Товарищеский матч. Молодёжная сборная России - Торпедо-БЕЛАЗ (Белоруссия) (0+)
19:35 Романтика романа (12+)	22:45 Дартс. Профессиональная лига. Турнир Красная площадь (0+)
20:30, 20:45 Новости культуры (12+)	
21:25 Х/ф АМЕРИКАНСКАЯ ДОЧЬ (6+)	
23:00 Шедевры мирового музыкального театра (12+)	

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА при заказе 3 окон - по цене 2-х!

ООО «Гарантия качества»

- БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ **рассрочка**
- ТЕПЛЫЕ ОТКОСЫ
- РЕМОНТ ОКОН

8-917-925-99-64

*Акции действуют с 31.03.2023г. по 31.12.2023г. Организатор акции ООО «Гарантия качества». Подробности по телефону. ОГРН 1201600092616

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ

для воды, кольца разного диаметра.

Доставка. Тел.: 8-927-032-83-63

ОГРН 3116650310031

КУРЫ-НЕСУШКИ

Высокой яйценоскости

Доставка. Тел.: 8-905-430-19-62

ОГРН 321619600122893

ПРОФЛИСТ НОВЫЙ И НЕКОНДИЦИЯ

Профтруба. Столбы. ДЕШЕВО. Доставка.

Тел.: 8-927-802-63-63 ОГРН 1027700067328

ПРОДАМ ПОДРОЩЕННЫЙ БРОЙЛЕР, МОЛОДОК КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району и городу.

Тел.: 8-927-272-58-31 Эмilia, 8-903-338-54-30 Эльмира.

ИНН 7302093650033

Требуются рабочие. Возможно с проживанием в с.Средний Сантмиер.

Тел.: 8-965-698-91-55

Щебень фракция 5х20, 20х40. Песок намывной, карьерный. Чернозем плодородный. Навоз, перегной. Грунт на засыпку. Строительный мусор, бой кирпича. Асфальтная крошка. Вывоз мусора. Работа почасовая. Оплата любая. Звоните в любое время!

Тел.: 8-937-271-63-30

Строительный рынок в с.Новая Малыкла

Широкий выбор ассортимента: пило- и металломатериалы, профилированные листы кондиция/некондиция, крепеж, цемент и многое другое. Принимаем заказы на индивидуальные размеры проф листа. Возможна рассрочка. Найдете дешевле - сделаем скидку! Действует доставка. Обращаться по адресу: с.Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 77а.

Тел.: 8 (917) 614-28-66 ОГРНИП 319732500029725

Услуги: камаза 20 тонн, экскаватор погрузчик. Песок, щебень, чернозем.

Тел.: 8 (917) 614-28-66

ОГРНИП 319732500029725

Продам дом в с.Станция Якушка.

Тел.: 8-917-626-04-01

ЗАКУПАЮ КРС НА МЯСО ДОРОГО, быков, коров, телок, лошадей, хряков, а также вынужденный забой. Работаем в любое время суток.

Тел.: 8-937-072-20-56, 8-917-145-37-22

ООО «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды (восьми видов, есть мусульманские), коптильни, мангалы. Наличный и безналичный расчет. Предоставляется рассрочка. **Пенсионерам скидка.**



На этой неделе отмечают день рождения:

Кипкаева Людмила Ивановна, продавец магазина ООО «Хлеб» Новомалыклинского РайПО, жительница с.Новая Малыкла;

Белова Наталья Ивановна, уборщик служебных помещений МДОУ Новочеремшанский детский сад «Дубочек», жительница с.Новочеремшанск;

Родионова Лариса Ивановна, ветеран труда Ульяновской области, пенсионерка, жительница п.Станция Якушка;

Евдокимова Анна Николаевна, главный бухгалтер муниципального казенного учреждения культуры Межпоселенческая библиотечная система, жительница с.Новая Малыкла;

Миرونчук Владимир Григорьевич, житель с.Александровка;

Аношкина Елена Викторовна, ведущий специалист МКУ «Техническое обслуживание» МО «Среднеякушкинское сельское поселение», жительница с.Старая Малыкла;

Ильина Любовь Александровна, уборщица служебных помещений МОУ Новочеремшанская СШ им. Е.И.Стоярова, жительница с.Новочеремшанск;

Хабидулина Минигель Абдрахимовна, пенсионерка, имеет статус «Дети войны», жительница с.Старый Сантимир;

Гуляева Марьям Нургалиевна, пенсионер по возрасту, жительница с.Елховый Куст;

Халилулова Минирава Ярулловна, пенсионер по возрасту, жительница с.Елховый Куст;

Алькеева Ирина Васильевна, жительница с.Средняя Якушка;

Фролова Валентина Алексеевна, пенсионерка, жительница с.Высокий Колок;

Валеева Равия Касымовна, жительница п.Баткак;

Калмыкова Екатерина Петровна, пенсионер по возрасту, жительница с.Новая Малыкла;

Салмин Иван Яковлевич, житель с.Новая Малыкла;

Захаров Владимир Леонидович, лесник Мелекесского лесхоза, житель с.Старая Бесовка.

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний.

9 июня наш самый близкий, родной человек Людмила Ивановна Кипкаева отметит юбилей (с.Новая Малыкла).

Дорогая, любимая сестра, тетя! Прими наши поздравления с юбилейным днем рождения и пожелания прекрасного здоровья, огромного счастья, взаимопонимания и любви. Пусть твоя жизнь будет яркой и интересной, все задуманное получается, все желания исполняются. Так хочется всегда видеть тебя счастливой и радостной, успешной и благополучной. С днем рождения, родная наша! Милая, добрая, нежная, славная! Сколько исполнилось — это не главное. В жизни желаем быть самой счастливой, Всеми любимой, веселой, красивой.



С любовью сестренка Татьяна, племянник Иван.

9 июня Людмила Ивановна Кипкаева отметит юбилейный день рождения (с.Новая Малыкла).

Дорогая, любимая жена, мамочка, бабуля! Искренне, от всего сердца поздравляем тебя с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов, удачи, много светлых и радостных дней. Мы тебя очень любим! За ласку, доброту, заботу Хотим тебя благодарить. Собрать бы все цветы на свете Тебе, родная, подарить. И пожелать здоровья, счастья, Побольше радости, добра, Чтоб в жизни не было несчастья, И чтоб не старили года. С любовью муж, дети, внуки.



9 июня наша дорогая Людмила Ивановна Кипкаева отметит юбилейный день рождения (с.Новая Малыкла).

От всей души поздравляем ее с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, долгих лет жизни, всего самого доброго и светлого. Живи, родная, долго-долго И не считай свои года, Пусть счастье, радость и здоровье Тебе сопутствуют всегда! Не важно, сколько лет тебе сегодня, Ведь ты чудесна всё равно. Желаем мира, доброго здоровья, И самого прекрасного, что в жизни нам дано. С любовью папа, мама, Марина, Геннадий, семья Горностаевых.



11 июня Феодосии Алексеевне Медведевой исполнится 86 лет (с.Высокий Колок).

Дорогая, любимая мама, бабушка, прабабушка! Поздравляем тебя с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, счастливого долголетия, всех земных благ. Дни бегут, как ветер, без оглядки, Светит солнце и метут снега, Только знаешь, на любом десятке, Ты для нас все также дорога. Всем нужна, никем не заменима, Любим очень-очень мы тебя, Пусть печали пронесутся мимо, Будь здорова, береги себя. С любовью дочери, зять, внуки и правнуки.



11 июня наша дорогая Ирина Васильевна Алькеева отметит юбилейный день рождения (с.Средняя Якушка).

Искренне от всего сердца поздравляем ее с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, любви, радости, всего самого наилучшего. Будь самой веселой и самой счастливой, Хорошей, и нежной, и самой красивой, Будь самой внимательной, самой любимой, Простой, обаятельной, неповторимой, И доброй, и строгой, и слабой, и сильной. Пусть беды уходят с дороги в бессилье, Пусть сбудется все, что ты хочешь сама, Любви тебе, веры, надежды, добра! С наилучшими пожеланиями семья Минеевых.



7 июня Петр Михайлович Галайкин отметил 70-летний юбилей (с.Старая Малыкла).

Искренне, от всего сердца поздравляем его с юбилейным днем рождения. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов, удачи, много светлых и радостных дней. Живи на свете долгий век, Родной, любимый человек. Живи без грусти, не болей, Душой и сердцем не старей. Живи счастливо и светло, С тобой спокойно и тепло. С любовью жена и родные.



9 июня наш дорогой сын, брат, дядя, муж Алексей Олегович Филиппов отметит 30-летний юбилей (с.Новая Малыкла).

От всего сердца поздравляем его с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, любви, счастья, радости, удачи! Пусть этот день, который ты встречаешь, Счастливым датой в жизнь твою войдет. И все хорошее, о чем мечтаешь, Пусть сбудется и пусть придет. Пусть в счастье распахнутся двери, И все, что будет прожито, не зря. Ты знай: в тебя мы очень верим И очень любим мы тебя. С любовью папа, мама, брат и его семья, жена.



Год педагога и наставника

Региональная конференция «Современные драйверы развития дополнительного образования в условиях вызовов XXI века»

Во Дворце творчества детей и молодежи города Ульяновска прошла региональная конференция «Современные драйверы развития дополнительного образования в условиях вызовов XXI века», посвященная Году педагога и наставника. В конференции приняли участие начальник отдела «Муниципальный опорный центр дополнительного образования детей» МО «Новомалыклинский район» **Е.В. Янгильдина** и педагог дополнительного образования МОУ Верхнеякушкинская ООШ имени В.М.Баданова **Е.С.Перова**. Целью конференции являлось

обсуждение возможностей трансформации дополнительного образования в условиях вызовов XXI века, обобщение опыта работы и лучших практик обновления содержания по приоритетным направлениям развития системы дополнительного образования в контексте регионального проекта «Успех каждого ребенка», обеспечивающих достижение высоких образовательных результатов.

Конференция проходила по трем секциям: «Управленческий апгрейд»; «Методическое сопровождение: курс на обновление»; «Единое образовательное про-



странство: новые задачи и приоритеты современного дополнительного образования». На секции «Методический апгрейд дополнительного образования» **Е.В.Янгильдина** выступила с докладом «Модели дополнитель-

ного образования, реализуемого в рамках каникул» на примере Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Новомалыклинский РЦВР «Алые паруса». На секции «Единое образовательное пространство: новые задачи и приоритеты современного дополнительного образования» **Е.С.Перова** выступила с докладом «Формирование экологических ценностей в рамках реализации программ естественнонаучной на-

